

Najstarejši sesalec

V predavalnici berlinskega zoološkega muzeja je imel prof. M. Westenhofer predavanje...

Človek je anatomskega zgraden zelo primitivno...

Njegova primitivna organiziranost je taka, ki ga dela tako sposobnega izpopolnitve...

V diskuziji, ki se je razvila po tem Westenhoferjevih izvajanjih, so njegovi zastopniki...

Kako lahko ostanemo mladi?

Ako razmišljamo o tem, kako bi ostali mladi, ni gre za to, da bi ohranili mlado našo telo...

Morda bi kdo utegnil misliti, da je zato najbolje, če si človek prizanaša...

Pretiranost tiči pa v prevelikem delu, ne smemo predolgo in neprestano garati...

Pred vsem pa ne smemo nikdar variti s spanjem; kakaj spanje je najboljši odpočitek...

Posebno škodljivo je zdravju nezmerljivo uživanje alkohola in nikotina...

Inzulin preprečuje nosečnost

Prof. Vogt iz Tuebingena poroča, da je prikril novo lastnost inzulina: preprečuje spočetje...

Svoje poskuse je delal z morskimi prašički, ki jim je to snov injiciral in je opazil, da so miče...

Elektrika v vinogradih

V vinskih okrajih v Porenju delajo na zanimivih poskusih z elektriko kurjavo v vinogradih...

gaga ko razdor. Če se hočemo otrasti čezlone pete, se moramo sdružiti...

Dne 1. maja bo delavski praznik — prvi maj! Vsakega delavca sveta dolžnost je...

Sodrug in somišljeniki, pridite in praznujte dan, ki je vaš! Mary Musich, 192.

Saloigra z veselico in drugo Johnstown, Pa. — Zaenot s prebujenjem in oživljenjem narave...

Skupina desetih društev SNP in Johnstownu in bližnji okolici je po svojih zastopnikih na seji 31. marca odločila...

Lundeenov načrt za brezposelnostno zavarovanje je torej zavrnjen. Nov dokaz, da delavstvo nima dosti pričakovati...

V tukajšnjem mestu imamo veliko številno prostornih "hiš božjih". Časopisje sedaj poroča, da je o velikinoči prišlo toliko ljudstva...

Občinstvo v Johnstownu in okolici se opozarja na majsko proslavo, katero priredi soc. klub št. 5 v soboto 4. maja...

Občinstvo kluba uljudno vabi občinstvo od blizu in daleč, da nas poseti na tej priredbi. Za soc. klub št. 5. John Langerholc.

Naša majska proslava Detroit, Mich. — Klub št. 114 JSZ in njegov mladinski osek bosta proslavila Prvi maj...

Veliko število grških vojaških častnikov, ki so se pridružili upornikom v nedavni revoltili, je bilo degradiranih in poslanih v ječe.

Glasovi iz naselbin

Zanimive beležke

Poročilo iz metropole

Cleveland, O. — Zadnje čase je smrt med nami pokosila precej življenj. Večina teh je bila v starosti med 40. in 50. letom.

Tukaj je drugače. Industrijski delavec se izgara že v mladih letih in ko nastopi dobo med 40. in 50. letom se prično pojavljati razne bolezni.

Oni delavci, ki so imeli kaj prihranjenega denarja, so ga največ zgubili v denarnih zavodih, ki so skrahirali in vložili novci so zamrzili ali primrzili ter se ne dajo odtajati.

So še nekateri naši ljudje, da dobro delajo in nekateri tudi še dobro zaslužijo, ampak večina teh mora delati za dva ali celo tri in več. Pri vsem tem pa jih stalno muči skrb, ker se boje dan za dnem, da bodo odslavljeni.

Kakaj ljudje sovražijo ig odvrtačo socializem, ki je edina delavska stranka med vsemi drugimi, ki bi največ koristila delavcem, obrtnikom, farmerjem in vsemu ostalemu brezpravnemu nižjemu sloju?

Naš metropolitni boj, ki ga je napovedala A. D. in duhovščina listu E., je že skoro ponehal. In kot opazujemo, so se presneto urezali. Vse hujskanje proti E., češ, da piše proti veri in papežu, ni nič zaleglo.

Tone Grdina, ki je tako bojkotal in grozil, da ne bo več oglaševal v E. in ne v ostalih brezverskih listih, res ni olašal za praznike v E., ampak tudi v A. D. ni. Zdi se nam, da se je možakar ustrašil in je ignoriral oba lista.

Na 4. maja, kakor se razvili iz poročil, nas bo šla precejšnja skupina iz Clevelanda in okolice v Girard. Pričakuje se velika udeležba tudi iz naselbin Warren, Niles, Salem, Sharon-Farrell in Bessemer.

Apeliram na vse, ki so obljubili, da gredo s pevskim zborom "Zarja" v Girard 4. maja, da so točni. Iz Clevelanda se odpeljemo med 2. in 4. uro popoldne. Prijave se sprejemajo do 30. aprila pri Johnu Kreblju in Louisu Jarcu v SND in pri podpisnem. Vožnja z busom tja in nazaj stane \$1.50.

Fantje in dekleta, možje in žene, vsi na plan 4. maja v naravo na izlet v Girard! Prijavite se pravočasno! Anton Jankovich, 1216 E. 176th st.

Naša kultura in zadruga No. Chicago, Ill. — Mnogo prireditve smo imeli v sedaj že skoro končani zimski sezoni.

Dramski osek SND je skušal vršiti svoje delo, toda naše delavstvo mu ni dalo dovolj opore. Dokaz naj bo to, ko je osek uprizaril igro, je igral, skoro bi rekel, praznim stenam.

Mali trgovci, delavci in obrtniki ter farmerji se ne bi smeli ozirati na osebnosti, kajti z osebnostmi se ne doseže nič drugega ko razdor.

Delavstvo in Prvi maj West Allis, Wis. — Doba razkroja, kakršne ne pomni zgodovina. Kapitalisti so se združili kako še nikdar prej, dočim se delavci nekam izmikajo misleč, da bo že vse dobro izpadlo tudi brez njih.

Kdor jebral knjigo "Železna peta", ki jo je spisal Jack London, ta pač lahko vidi, posebno pa oni, ki so se udeležili štrajka, ker so čutili železno peto kapitala na sebi.

Jack Mesec.

Veliko število grških vojaških častnikov, ki so se pridružili upornikom v nedavni revoltili, je bilo degradiranih in poslanih v ječe.



Veliko število grških vojaških častnikov, ki so se pridružili upornikom v nedavni revoltili, je bilo degradiranih in poslanih v ječe.

PROSVETA

THE ENLIGHTENMENT GLASLO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE JEDNOTE Organ of and published by the Slovene National Benefit Society

MEMBER OF THE FEDERATED PRESS

Protivojno igračkanje

V Washingtonu je vse polno idealistov raznih političnih barv, ki pa so edini v tem, da je treba za vsako ceno preprečiti bodočo ameriško vojno na tujem teritoriju ali kontinentu.

Da dosežejo ta namen, zahtevajo idealisti v kongresu za zdaj zakone najstrožje nevtiralnosti. Vedo namreč, da je zadnja vojna potegnila Ameriko v svoj vrtinec baš zaradi pogaženja starih vrednot ali naših nevtiralnosti.

Washingtonski idealisti zdaj pravijo, da take nevtiralnosti mora biti konec. Amerika se mora odpovedati svojim stari "praviciam", da lahko trguje med vojno s komur hoče.

V teh zakonskih načrtih "absolutne nevtiralnosti", ki danes dežujejo v kongresu, so tudi določbe, da ameriška vlada ne sme posoditi niti enega dolarja zavojevanim državam in tudi privatna posojila iz Amerike so prepovedana pod strogo kaznijo.

Vse to je — "piffle", rožnato varanje samega sebe. Amerika najbrž ne pojde v "defenzivno" vojno — vsaka ameriška vojna do danes je bila defenzivna! — eno desetletje ali dve, toda izjemne razmere so mogoče vsak čas in kadar to pride, bo vsak zakon "absolutne nevtiralnosti" ostal na papirju.

Ameriški kapitalisti, predvsem bankirji, imajo investicije po vsem svetu in naravno je, da bodo njih simpatije na strani onih držav, katerim so največ posodili. V slučaju vojne pojdejo milijoni dolarjev za propagando v prilog onim državam, v katerih imajo ameriški kapitalisti največ ekonomskih interesov in te države bodo morale zmagnati, če ne drugače, pa s pomočjo ameriškega orožja!

Washingtonski idealisti, ki odpravljajo vojno, so dobre duše, drugače so tepci. Odganjajo muhe, ki se pasejo na gnjilobem truplu, toda gnjilobe truplo lahko še naprej leži v grabnu in gnjije in vabi muhe k sebi.

In kadar izbruhne bodoča vojna — seveda obrambna in upravičena! — bodo ti idealisti najbrž prvi, ki se preleve v krvoloke in ki bodo tulili, da se bo republika tresla, za obrambo domovine.

Vsa ta dejstva so v zgodovini

